

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n006I961
NO_DOC_EXT:	2021-074261
SOFTWARE_VERSION:	11.3.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	irmina.jagasyk@zdpmiedzyrzecz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Powiatowych w Międzyrzeczu

Adres pocztowy: Skoki 21

Miejscowość: Międzyrzecz

Kod NUTS: PL43 Lubuskie

Kod pocztowy: 66-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Irmina Jagasyk, Szymon Prochera

E-mail: zp@zdpmiedzyrzecz.pl

Tel.: +48 957421988

Adresy internetowe:

Główny adres: https://bip.wrota.lubuskie.pl/zdp_miedzyrzecz/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Przebudowa DP Nr 1339F na odcinku od węzła A2 do planowanej obwodnicy i budowa obwodnicy miasta Trzciel”

Numer referencyjny: I.252.8.2021.IJ

II.1.2) Główny kod CPV

45233000 Roboty w zakresie konstruowania, fundamentowania oraz wykonywania nawierzchni autostrad, dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

3. Inwestycja składa się z następujących elementów:

a) przebudowa drogi powiatowej nr 1339 F

b) budowa czterowłotowego skrzyżowania skanalizowanego typu rondo na przecięciu obwodnicy z istniejącym przebiegiem DP1339F i drogą gminną nr 006337F

c) budowa obwodnicy m. Trzciel

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/06/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n006I961

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-067247

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 098-252662

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 19/05/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe -

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów

Zamiast:

Zamawiający wymaga, by Wykonawca: skierował do realizacji zamówienia co najmniej zespół składający się z następujących osób: (...)

h) specjalista ds. rozliczeń – min. 1 osoba posiadająca: — min. 24-miesięczne doświadczenie na stanowisku koordynatora / kontrolera BHP na budowie.

Powinno być:

Zamawiający wymaga, by Wykonawca: skierował do realizacji zamówienia co najmniej zespół składający się z następujących osób: (...)

h) specjalista ds. rozliczeń – min. 1 osoba posiadająca: - min. 24- miesięczne doświadczenie na stanowisku specjalisty ds. rozliczeń.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: